

Головна > 3 нагоди 120-річчя від дати народження Диомида Павловича Рижикова

3 нагоди 120-річчя від дати народження Диомида Павловича Рижикова [1]

Опубліковано admin Втр, 22/11/2022 - 12:04

Біографічні відомості: народився 16 серпня 1902 р. у с. Старо-Салтів Вовчанського району Харківської області, закінчив Харківський сільськогосподарський інститут у 1926 р. за спеціальністю «вчений агроном», доктор сільськогосподарських наук (1966 р.). З 1926 до 1941 рр. працював в НДІ тваринництва «Асканія Нова», Херсонської області спочатку молодшим, старшим, а з 1931 р. завідувачем лабораторії кормовидобування. в 1941 р. брав участь у бойових діях.

У 1941-1944 рр. Д.П. Рижиков працював старшим науковим співробітником і надалі завідувачем відділу Казахського НДІ тваринництва в Алма-Атинській області, у 1946 р. – завідувачем відділу і директором Інституту соціалістичного землеробства, від 1946 до 1949 – працював в УкрНДІЛГА (м. Харків) завідувачем відділу полезахисного лісорозведення. З 1956 р. — старший науковий співробітник.

Протягом 1969-1976 років — завідувач лабораторії вітрової ерозії Українського науково-дослідного інституту ґрунтознавства та агрохімії ім. О.Н. Соколовського.

Як досвідчений учений і агроном-практик Д. П. Рижиков органічно поєднував у своїй професійній діяльності дослідницький досвід у галузях ґрунтознавства, землеробства та рослинництва. В останні роки життя вчений зосереджує зусилля переважно на дослідженнях у сфері ерозійно-дефляційної тематики, в аспекті полезахисного впливу агролісомеліорації та захисту ґрунтів від вітрової ерозії в південно-східних регіонах України.

І саме в цих регіонах він фактично вперше дослідив вплив плоскорізного обробітку на стійкість ґрунту до дії вітру, режими зволоження, характер водопоглинання, зміни в орному шарі ґрунту, умови росту і розвитку рослин та також урожайність сільськогосподарських культур. Вчений, на основі ретельного аналізу, агротехнічної та економічної оцінки, обґрунтував і рекомендував виробництву якомога ширше застосовувати плоскорізний обробіток, як ефективний засіб захисту ґрунтів від ерозії. Також велику увагу приділено питанням боротьби з засміченістю посівів бур'янами та ґрунтовими шкідниками, стабілізації температурного режиму та біологічної активності. Авторству Диомида Павловича належать близько 100 наукових та науково-популярних публікацій, він також неодноразово виступав науковим керівником низки кандидатських дисертацій з питань захисту ґрунтів від ерозії, питань агролісомеліорації, агрономії тощо.

Співробітники ННЦ «Інститут ґрунтознавства та агрохімії імені О.Н. Соколовського» з великою пошаною відзначили 120-річний ювілей Диомида Павловича Рижикова — доктора сільськогосподарських наук, професора, видатного українського вченого та практика в галузі протидефляційного захисту ґрунтів.

На зібранні членів колективу і колег із інших установ, у межах координаційно-методичної наради, завідувач лабораторії захисту ґрунтів від ерозії Коляда В.П. представив цікаву доповідь про життя і творчість вченого. Пам'ять про професора Д. П. Рижикова вшанована і на державному рівні — Постановою Верховної Ради України від 17 грудня 2021 року № 1982-IX стосовно відзначення пам'ятних дат і ювілеїв видатних людей країни.

URL джерела (modified on 22.11.2022 - 12:16):

<https://arhive.issar.com.ua/uk/news/z-nagody-120-richchya-vid-daty-narodzhennya-dyomyda-pavlovycha-ryzhykova>

Посилання

[1]

<https://arhive.issar.com.ua/uk/news/z-nagody-120-richchya-vid-daty-narodzhennya-dyomyda-pavlovycha-ryzhykova>